

INTENZIVNA RADIONICA ZA POLAZNIKE ORKESTRA SO-DO

Vrsta programa: [Suradnja i partnerstva](#) [1]

Termin: Subota, 29. travnja 2017. - 12:00 to Nedjelja, 30. travnja 2017. - 17:00

SO-DO - El Sistema Hrvatska ugostit će venezuelanskog dirigenta Gerarda Estrada Martineza i održati intenzivnu radionicu.

Nakon što je novoosnovani SO DO - centar Istra ugostio prije nešto više od mjesec dana venezuelanskog dirigenta Gerarda Estrada Martineza, Gerardo dolazi i u Zagreb.

U suradnji s Centrom za kulturu i informacije Maksimir 29. 04. od 12:00 do 17.00 sati i 30. 04. 2017. od 14:00 do 15:45 sati održat će intenzivnu radionicu za polaznike zagrebačkog orkestra udruge SO DO - El Sistema Hrvatska.

Program će završiti koncertom sa početkom u 17:30 sati, na maloj pozornici kod glavnog ulaza u park Maksimir.

Dijete El Sisteme

Gerardo Estrada Martinez trenutno živi u Bjelorusiji, gdje je počasni dirigent Simfonijskog orkestra RTV Bjelorusija i Simfonijskog orkestra grada Mogilev, ali i stalni suradnik portugalske El Sisteme - jedne od brojnih europskih organizacija koja provodi glazbenu edukaciju djece i mladih po El Sistema metodologiji iz Venezuele. Gerardo je svoje glazbeno obrazovanje započeo u klasičnoj osnovnoj školi u kojoj je učenje instrumenta bio jedan od obveznih predmeta. On je izabrao violinu. Kasnije se priključio El Sistemi, svirao u orkestru i violinu i udaraljke te se na koncu opredijelio za dirigiranje koje je okrunio s tri diplome.

Glazbom se najlakše komunicira ono što se osjeća

El Sistema je glazbena edukacija, gdje se komplementarno, putem glazbe i zajedništva, radi i na društvenom razvoju djece i mladih. Metodologija je stara više od 40 godina, začeta je u Venezueli a danas ju primjenjuju u više od 68 zemalja svijeta. Djecu se kroz orkestralnu praksu uči timskom radu, uvažavanju različitosti, empatiji, solidarnosti, odgovornosti, osjećaju za lijepo. Muziciranje i orkestriranje koristi se samo kao sredstvo jer se glazbom najlakše komunicira ono što se osjeća. El Sistema ne pokušava učiniti svakog profesionalnim glazbenikom, već dopušta svima da unutar simfonijskog orkestra stječu samopouzdanje, samopoštovanje i budu ponosni na svoju ulogu u zajedničkom radu i uspjehu. Društveni se element ovog projekta očituje i u tome što je on besplatan za svu djecu koja žele sudjelovati te je ne-selektivan i inkluzivan, dajući priliku svakome tko ima želju uzeti glazbalo u ruke, bez obzira koliko ima godina, kakvo mu je glazbeno iskustvo, socijalna ili druga životna pozadina. Na taj način, projekt teži potaknuti pozitivne promjene u društvu razvijajući samosvjesne i zadovoljne mlade ljude.

Gerardo će svojim iskustvom i karizmom obogatiti program rada udruge i približiti izvorna načela i metodologiju koja karakterizira El Sistem. Zagrebački orkestar je oko sebe okupio profesore i glazbenike, te druge stručnjake koji nesebično pomažu svojim volonterskim radom da se program omogući našoj djeci. Gerardov dolazak, koji s istim pobudama želi pomoći rad udruge, a nakon što je u Istri prepoznao entuzijazam i zajedništvo u orkestru, bit će svima velika motivacija i podrška.

Dođite poslušati kako zvuči jedini simfonijski orkestar djece i mladih u Hrvatskoj 30.04.2017 u 17:30 sati, na maloj pozornici kod glavnog ulaza u park Maksimir.

Izvorni URL: <http://mojmaksimir.com/content/intenzivna-radionica-za-polaznike-orkestra-so-do>

Linkovi:

[1] <http://mojmaksimir.com/kategorije/suradnja-i-partnerstva>